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$> cd <$E-EPS>

FORTRAN
$> cp /home03/skengon/Documents/class/EPSsummer/F/pla-f.tar .
C
$> cp /home03/skengon/Documents/class/EPSsummer/C/pla-c.tar .
$> tar xvf pla-f.tar (pla-c.tar)
$> Is
P1
$> cd P1 CDTALIRN)Z<SE-P1>EFES
$> Is
run/ ETT/4LIRY

serial/ 1-CPUZERAL=5TEa—F



T2KIZHERILE D H &5

$> cd <$T-EPS>

FORTRAN

$> cp /home/t00000/EPSsummer/F/pla-f.tar .
C

$> cp /home/t00000/EPSsummer/C/pla-c.tar .

$> tar xvf pla-f.tar (pla-c.tar)
$> Is
P1
$> cd P1 ZDTALIRIZE<ST-PI>EMES

LustreZzfEL =Ly Al
$> cd /lustre/t50xxx
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bash_profile

$> cd

R A R I S S e S B o

$> cp /home03/skengon/.bash _profile .
FI=1& ~/.bash_profilelZLl FTO—TEHA

export PATH=/home03/skengon/bin:$PATH

AEIEIXIXIAIAIAIAIAIAIAITIAIAIAAAXAAIXAAXAIAXAAAAIAXAXAIAIAITXTXAXAXAXXXX*X

$> source .bash _profile
$> printenv

PATHIZThome03/skengon/biniABAA>TLNSZ EFFEER

REIMSIEAST (BB EIRIZHEE)
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XHREST DT I)r—a>DEE

¢ XEAEN  ZRTESTREERIEN

- MIEDREIRFHEEL,

FAM%

a(ﬂaT}a ZGT +8(/18T +0=0
ox\ ox) oy\ oy) oz\ oz

[
AY|

A RL1E

5 FR{AFE:% (Finite Volume Method, FVM) [Z & A ZEfH]

D TERZEEE

- EEIRDER, BFRC

— BEIEE 9% (Direct Finite Difference Method) EEIE (XN 5,

o« IEREH
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T2K-FVM-01

—RRAREEAEN . PRESH

— S&2 e |
e CE Y e
. ; i1 T; Tii1
.
dx(ldxjijLQ:O o Ax ® Ax @

(Zde (/Id-r) T,—T, _;LTi T,
i(ﬂd—Tj _ dX i dX Jiuo AX AX
dx\ dx /. AX AX

/I(T,H—ZT T, j
AX?




T2K-FVM-01

BRAEEICLDZEMEBERIE
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Z d Ikd (Tk _Ti)—l_zsidqid +ViQi =0
k ik + Ki q
A A ERERE AEEHR
18 168 E0 57 2R

L EMpEER
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q FXEIIVIAX
Q AIEHRE




T2K-FVM-01 v

— T EAANELDHES (1/3)
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— T EANELD HES (2/)
NS WL /) (A VI T A\ NI/
AN |« >
> ; —1DDERIANDIEAFF AV a
S I R HEARE TS S, = 4h
Q- @'_________'@__’_____Ib ________ bl__‘ g%ﬁ:*ﬁ Vi = Ah2
T s, HEAEE COMER: d=4n2
w BB L )
Exq BAY1ADEREER: Ji
Sik _ ; ), —
; d. R d, (Tk Ti)+zd:SidCIid +V,Q; =0
A A
TRV TESD: |- -k (T, -T2 3 5,6, +Q, =0
| Vi - dik N dki | Vi - 1 | I
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— T EALNELDHES (R/2)
NS WL /) (A VI T A\ I NI/
or 1 CDOESMDEST A
- i | d ’ i | g & TS S, = 4h
Q- é“_________'@__‘_____ib ________ bi__‘ giﬁgiﬁ Vi = Ah2
Y s EMMEETOER: d=4h/2

—— BAY ADEBURESR: Ji
EHEEHE—FEELT e

1 Si 1 Ah
el ' T -T )= T, —T
Vizk:C/I{kerki(k ') (Ah)zk;Ah/2+Ah/2(k ')

A, | A A
1 Ah 1 Ah 1
= (T _Ti): _(T _Ti): /1(T _Ti)
oy 2 an, o T = (G 2an (T 2,40
20 22 A

|

1 1 T, 2T+ T,
= i.{(Ah)z (Ta _Ti)‘|‘ (Ah)2 (Tb - T, )} = i'[ (Ah)2
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HHXDOFEE - Gauss’'s Theorem

J‘(@U + N + W j dVv :J‘(UnX +Vn, +an)dS

s\ox oy oz
\ | S
o« =ZRITLTHILEERE(xy,2) \<m\\\
o BOMNLGEAMESIZE->THEHENTV ( Vi J
« VNTEZSNS, 3DDEHE% —

- Uxy.z), V(xy.z), W(Xy.2)

» HAES ETHMEIZFILERAIRLN
- n,, N, n: ARR

2009-CS10~11
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(1/2)

O\U_‘s/G)IFEI:

¢« UTDXIITRETSE:

U= Aa—B, V = Aa—B, W = Aa—B

OX oy 0z

¢ UTHEIMS:

ou oV oW 0°B 828 828 OAOB OAOB ©OA OB
+—+ =A + +

ox oy 0oz OX’ OX OX oy oy 07 oz

-+ Z L -I-n‘fE
17 'Q)CVJs | INMF b

i"ﬂ:’}

2 2 2
IA8?+8|23+8|23 dV+j aAaB+aAﬁB+aAﬁB n
ox° oy® oz s\oX ox oyoy ozoz
aB

B B
— I(Unx +Vny +an ) ds = _! A(& N ay y 82 ] 05 2009-CS10~11

S
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1)—2DFEE(2/2)

j —n +—n +—n dsS = j 8B§x+&Bay+aBaz dS
oxon oy on o0z on

S

= A—dS Z—ﬁ BO &R 77 B B ED

. .‘ﬁ“a“%tt,‘cu‘ltd)é:’)l:@é

2 2 2
jAaB 8? 0°B 4V — IA 4s j OA 0B 8AaB 8A88 ny
0z° 8xax az 0z
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BRAEEICL D ZERMBERIE
BARRITET 2 OUHVR: TAUILEREBEE
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V, (BRI
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BRAEERICKSZERBERIL

[EFRELTOWSERDEEDHRITS

EEEREDEE mERETERER
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ZREATHIIXERTTH (Sparse Matrix)

0MZ LY
B T HERENT 172 E THRO DT E1TF
EEARRTDAZERIRT HAE

— Compressed Row Storage, CRS (&)

e

d

175 &t 8L TERYRLVAS

A

2
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D
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xX X X
x X

x X

X O X xX X X

X X X

X O X xX X X
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x X

O X
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RAXMRELTLSHEIR, BREH
TOYSLTIE, #BOT—AHRIRZIE, EEO
MARE RS ENTES

—FRFEEL
(AFFET5v9X=1.0)

NX

A

NZ

X=Xmax

TA4)OLUBRER
T=0

X=XmiIn
AR BRE M
-MdT/ZdX)=1.
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$> cd <$E-P1>/run

$> cat fvmmg.ctrl
2 2 3

$> eps_fvm_mg

$> Is fvm _entire*
fvm_entire_mesh.dat
fvm_entire_mesh.inp
fvm _entire_mesh.inp_geo

« KA
— fvm_entire _mesh.dat: ##ALAAY 1 T—4 #S-GRID
— fvm_entire mesh.inp: AVSEREAI7AIL #S-GRI1D-UCD

o Ay afiREMICrOAVSTRRT B=HDT7AIL
— fvm_entire_mesh.inp-geo:AVSERRAMIKI 74 IL #S-GRID-GEO
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1'1

1ERCERY—ILER

PG J & EERAROERY

fvmmg.ctrl (BFERE)

|

Iy avIRL—4
eps_fvm _mg

#S-GRID
<$E-P1>/run/

#S-GRID-UCD #S-GRID-GEQ
fvm_entire_mesh.dat fvm_entire_mesh.inp fvm_entire_mesh.inp-geo
M EERAY 2T —4 P EERAY 2T —4 M EERAY 2 T—4

(B FAEE) UCDZ74 )L (AVSH) UCDZ7 A4 ILRZARER
(BFNEE) (AVSH) (R FRETE)

29
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1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00

2|5)“‘J°/:L7_'°— _ (1

—
~
[@))
NS

5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01

0.000000E+00
0.000000E+00
0.000000E+00
0.000000E+00
0.000000E+00

TA)IURREH
i@ [ E

?4.’
I+~ I1Al/ ] AA ||_+n|/\l A ol | viallnaAa 'I- +ritArinal
||l.l.|J.II| 1.00L.U l.Uf\yUClblu IHa IJ l. LtuLtul ial
12
1 1.000000E+00  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01  5.000000E-01
2 1.000000E+00  1.000000E+00  1.500000E+00  5.000000E-01  5.000000E-O1
3 1.000000E+00  1.000000E+00  5.000000E-01  1.500000E+00  5.000000E-01
4 1.000000E+00  1.000000E+00  1.500000E+00  1.500000E+00  5.000000E-01
5  1.000000E+00  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01  1.500000E+00 o+
6  1.000000E+00  1.000000E+00  1.500000E+00  5.000000E-01  1.500000E+00 %.g%'hq#&
7  1.000000E+00  1.000000E+00  5.000000E-01  1.500000E+00  1.500000E+00 R
8  1.000000E+00  1.000000E+00  1.500000E+00  1.500000E+00  1.500000E+00
9  1.000000E+00  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01  2.500000E+00
10  1.000000E+00  1.000000E+00  1.500000E+00  5.000000E-01  2.500000E+00
11 1.000000E+00  1.000000E+00  5.000000E-01  1.500000E+00  2.500000E+00
12 1.000000E+00  1.000000E+00  1.500000E+00  1.500000E+00  2.500000E+00
20
1 2 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
1 3 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
1 5  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
2 4 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
2 6  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
3 4 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
3 7  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
2 8  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01 - o —
5 6  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01 BERBARITIETA
5 7  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
5 9  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01 E'—Bﬁ*ﬁd_ ég%
6 8  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01 - R
6 10  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
7 8  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
7 11  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
8 12 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
9 10  1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
9 11 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
10 12 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
11 12 1.000000E+00  5.000000E-01  5.000000E-01
6
2
4
6
8
0
2

e

1.000000E+00

5.000000E-01

0.000000E+00

30
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Pk e Al BoH A X S

NODE_tot | - HRERH

NODE_VOL(:) R NODE_tot BEXRAE

NODE_COND()) R NODE_tot BERMpER

NODE_XYZ(2) R 3*NODE_tot BEREDERGRT)

CONN _tot | - AR TAETAH8
CONN_node() | 2*CONN_tot AR TAET(HERESR
CONN_COEF(:) R CONN_tot AR TAET11REK
FIX_NODE_ tot | - TAIIVERFHERERY
FIX_NODE_ID()) | FIX_NODE_tot TAIILEREFHERERES
FIX_NODE_COEF()) R FIX_NODE_tot TAIVIUEREH R
FIX_NODE_VAL()) R FIX_NODE_ tot TAIVIUIEREHE
SURF_NODE _tot | - JMRVEREFHEHERY
SURF_NODE_ID()) | SURF_NODE_tot JMARVEREFHERAERES
SURF_NODE_FLUX()) R SURF_NODE_tot JARVEREFHTIVIR
BODY_NODE_tot | - FEREMERZHERERY
BODY_NODE_ID()) | BODY_NODE_tot KERBAERAFHERERES
BODY_NODE_FLUX(:) R BODY_NODE_tot RERBERZHIIVIR
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32

12 EFEH:-NODE_tot
1 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 5.000000E-01
2 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
3 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 5.000000E-01
4 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01
5 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 1.500000E+00
6 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00
7 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 1.500000E+00
8 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00
9 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 2 .500000E+00
10 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 5.000000E-01 2 .500000E+00
11 1.000000E+00 1.000000E+00 5.000000E-01 1.500000E+00 2 .500000E+00
12 1.000000E+00 1.000000E+00 1.500000E+00 1.500000E+00 2 .500000E+00
EXRES EXRAFHE ERMRER BERFIDXER BEFRhDYEE BERPIDZERE
NODE_VOL (i) NODE_COND(i) NODE_XYZ(3*i-2) NODE_XYZ(3*i-1) NODE_XYZ(3*i)
11 17 read (IUNIT, "(10i10)") NODE_tot
9 /10 do i= 1, NODE_tot
read (IUNIT,"(i10,5€16.6)")
7 3 ii, NODE VOL(i), NODE_COND(i),
. 5 6 (NODE_XYZ(3*1-3+k), k=1,
/ enddo
y 3 4
1 2

Ro Ro
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v

EIE AR Ay 2 T7—42 () (3/6)
EXREARITAET1 . HAMIZHERT H2EFR

20 ORI TAET4#E: CONN_tot
1 2 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 dil d2
1 3 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
1 5 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
2 4 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
2 6 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
3 4 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
3 7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 E2
4 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
5 6 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
5 7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
5 9 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
6 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 F__ "
6 0 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
7 8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 |
7 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 |
8 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01 Ki —
9 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
9 1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
1.000000E+00 5.000000E-01 5.000000E-01
S:EXREREE dl:E1Ei~ d2:E2EFE iy~ 4= T AN
15 57 D B 15 50 7 TSI DI A RS

E1= CONN_NODE(2*ic-1)

E2= CONN_NODE(Z*iC) read (IUNIT, (10'10) ) CONN_tOt

do 1= 1, CONN_tot
read (IUNIT,"( 2110, 3el6.6)")
(CONN_NODE(2*i-2+k), k=1, 2),
AREA, di1, d2
enddo
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—5 (451) (3/6)

BEMARITAE T4 5B EXRIZEE

1 5 1.0E+00 5.0E-01
5 6 1.0E+00 5.0E-01
5 7 1.0E+00 5.0E-01
5 9 1.0E+00 5.0E-01
El E2 S:EXREFEIE Jd1:E1ZED~

5.0E-01
5.0E-01
5.0E-01
5.0E-01
d2:E2E iy~

15 57 E BE A

BERII—DORIIDILHK:

- EXREREEE1IXx1=1

15 5% T BE R

s REFBDHMLIEFRE@mETOIIERX0.50

1 [ 12
9 |10
-7 |8 —
A
32
1 [§>

dl | d2

El E2

i
face

BT DIERN AR
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%)’

v
PS

6 TAVILEREFHEZ5ZLHEFRH: FIX_NODE_tot
2 1.000000E+00 5.000000E-01 0
4 1.000000E+00 5.000000E-01 0
6 1.000000E+00 5.000000E-01 0
8 1.000000E+00 5.000000E-01 0
10 1.000000E+00 5.000000E-01 0
12 1.000000E+00 5.000000E-01 0

BEXEES BF@EmIES ERmEERE DR
FIX_NODE_ID(ib)

read (IUNIT,"(10i10)") FIX_NODE_tot
do i= 1, FIX_NODE_tot
read (IUNIT, "(110, 3el6.6)")
FIX_NODE_ID(i), S, d,
FI1X_NODE_VAL(1)
enddo

-000000E+00
-000000E+00
-000000E+00
-000000E+00
-000000E+00
-000000E+00

BRETB
FI1X_NODE_VAL(ib)

>

AR AYS 2 T—2(f51) (4/6)

TAVIUVRARESE (REERE

&|7E )
[
9 10 | V]
5 | 6 ||/
1 2
S
d

T=TB
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1DDIEFRJZEHDT)IL
BREFHEE5AHELEILA[EE

7 TAVOLBREHEFEE5ZHSEFEH: FIX _NODE_tot
2 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00
4 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00 10
6 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00
8 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00
10 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00 S) /]
12 1.000000E+00 5.000000E-01 0.000000E+00
10 1.000000E+00 5.000000E-01 1.000000E+01 1 2
EXHFES BF@EmEIES BEREmEERFDORRI HEHRETB
FIX_NODE_ID(ib)
FIX_NODE_VAL(ib)
‘ T5=10
HAXREDREZTIHRET 51T TH-T, €D L
BEXxNREEBRERHDNZHEITHSNITT
[T TERBIEWSKYIKTEERIENS T 10 | 7.
S B™
MNEYIERE,




T2K-FVM-01

ARAIFAICL D ZRB AL
HMRICEAT DY

M%g%&wmm%= EEETER
k i .
Zd T (T, -T,) +Z‘% — +Zs,dq,d+VQ 0
A ERSEREA FREN
BB
L EMEEE
V, (BRI
S FRHEEE

di; ERPLALREFETDIEAE
q FXEIIVIAX

Q AEHRZ

T,z EREE




3 fu
=AHERFHDE
H 2, \

Tan )y '
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)

v

A KA

v aT—43 () (5/6)

JARUEREH (REERT VIR W/Mm?2)

/
6 JATUERFHESASHERH: SURF_NODE_tot
1 1.000000E+00  1.000000E+00 9 10 | 1/
3 1.000000E+00  1.000000E+00
5 1.000000E+00  1.000000E+00
7 1.000000E+00  1.000000E+00 5 5 ¥
9 1.000000E+00  1.000000E+00
11 1.000000E+00  1.000000E+00
BEXREE BRFR@IES FEI5vIRQS
SURF_NODE_ID(ib) 1 2
read (IUNIT,"(10i10)") SURF_NODE_tot S
do 1= 1, SURF NODE tot
read (IUNIT, "(i10, 3e16. 6) 9 &
SURF_NODE_1D(i),
enddo QS ®

1IDDNERICEBD /AR

I HIEIEAIEE
5Z2%),

(EHOmIZE

55 o i 2
f&?f: “uu.ﬁé
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)

AERAY 2 T7—52(45) (6/6)
AREFEE(W/m3)

/

KERBEEZADERY
1.000000E+00 o] 10 /
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00 5 6 /

BEREE AKEISVIRQV

0o~NOo o1hs

read (IUNIT,"(10i10)") BODY_NODE_tot 1 2
do i= 1, BODY_NODE_tot

read (IUNIT "(i10, 3e16.6)") icel, QV
enddo

QV

FLERICHLT, AMEAEREREEE ¢
8 S IZIE, —BEk(cis ELtﬁh\“ﬁJﬁé
na,
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MicroAVSIZ & BTz R
#S-GRID-UCD:
<$FVM>/run/fvm_entire_mesh.inp

o AVS, mMicroAVSDOUCDZ77AIL A —< vk
(Unstructured Cell Data) Z{E .

— http://www.kgt.co.jp/

41
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BEXDIELE
=

R
=Ak
AR
Y E A
y:ki:3
=Ak
JNE R
“REFR
2
=AR2
el
DY {2
A2
=2
JNEA2

UCDJA4—V

pt
line
tri
quad
tet
pyr
prism

hex

line2
tri2
quad?2
tet2
pyr2
prism2

hex2

0 AR 3 Oﬁ;w 23
4 6

1 2 1 5 2
=fask 2

X %

=

W [ZD0LVT(1/4)
MicroAVSTIRHZEND TEHEEIK

F——f

A2

i"‘

l 18
‘ : I
4 D

é

=fH2
0 8

u 2
12

14
3

N7
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UCDIA4—~ vk T2V T(2/4)
EXOWE

o J7AILDYLIEF
P ATPALOEETE “inp’

« 2

— FRAEX—D74)L
— BRI (EHATY ) IZHIGLIE D EETA—TVh
— MicroAVS Ver.6.0(3IR7E (L Ver.13.0) FCERALTL =IA
I —IIME—RTYTT—32D=HDER) LFEHIAD
Z&lImIgEE
e EF—HICNZFERLTLS
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UCDJ#4—

45

TYRZDULNT(4/3)

ZXOHME

(=P HQ

(RTYTH)

(T—E2D#ERYRLEMT)
(RTVTEFL) (AR

(EHRE) (2EFH)

(ETRESL) (XER) (YEELR) (ZEE)
(BN RES2) (XEELR) (YEEAR) (ZFEHE)

(BFRES]L) (MHES) (BERDER) (BERTEMI DH RDDEMY)
 (BRESD) HHES) (BER0OEEH) (BEREBRTHH A0 OLHY)

(BEHRDT—53%) (%%EE(DT—'%&) X X X
(E"ri 5@'7' /}'ﬁk&/}m) ( 51D |Hu<.3{x) (5':5_.1\2@'?%5;*1)&‘7) =" (%EE%@*{%EE*}X‘T)
(ERT—2R21DFN)L), (BfL)

(BT —2E2MD5N)L), (BIL)

(BHET—AESDIN)L), (Bi)
(B mBESL (BT —41) (fmT—52) -+
(Ei S ESD) (BimT—41) (fimT—52) -«

(E?ODT—QEZ D) (R LOERE) (B2201EE) - -
(EBERTEEDLDOIAN)L), (BhL)
(BERET—EAED2DTN)L), (BfL)

(B DB

(BERT S DTN, (HfD)
(EHRESL (BHRT ) (BRT—452) -
(BREBEE2) (BRTH1) (BRT—H2) "

(RTYTEE2) (@Ar¢h) (2HEH) (2EER)
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UCDI7A4#—< YR ZDULNT(4/4)
IHOA—~< vk

(5 (SERE) (BHAOT—58H) GEROT—5H) (RFALOT—S  (EROTSAHY) (ALOMER) (RA20WAR) - (BHSOBAH)
) (ERT—ARALOTIL), (E)

(BT ABE S 1) (XEEAE) (YEELE) (ZEEAE) (ERT—IHA205A)L), (B

(B AEES2) (XEEAD) (YEELD) (ZEEHD)

(BERT—EHSDINIL), (Bh)

(BEREEL) (MHES) (BROER) (BREEKT DERDDEMNY) (BRESL) (BFRT S (BERT—52) -
(BRES2) (MHES) (BERDORER) (BREHEART LERDDOGHY) (BERES2) (BRT 5 (BERT—52) -

(ERDT—SHS ) (M 1D (52D HREL) - - - (5 H5 DR
(B R T — AR LDTAIL), (Ef)
(iR T — AR 205~ L), (Ef)

(BEHAT—EHEA DT, (i)
(EAES1) EAT—51) (BAT—42) -+
(HAES2) (HATF—21) (BRT—52) -+
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UCDT—42 D44l

HoA—< vk

I[HA—<vhk

OO0 O0O0CO0O0

" 000000

eoleolololole

ANl v o
O ANO—N

O—ANMIT OO
99)

4 10 11 14 13
5 11 12 15 14
7 13 14 17 16

MOOMOMOM™M

000000124

X X X
oCooocoOocoOooLoLo
[T T T T T T e e
O+ NO—-N

o

NN OANM
MO MMMM 2

10 1 hex 20 21 24 23 29 30 33 32

ololo)e)
eolelole)

red o

12 1 hex 23 24 27 26 32 33 36 35

11 1 hex 22 23 26 25 31 32 35 34
11

Mesh

4 10 11 14 13
5 11 12 15 14
13 14 17 16

-
i

nH ©

adNMmS

10 1.00
11 1.00
12 1.00

eleolololele]
eleleololole]

OCOOCOO0OO0o
OCOO
eleolololole]
O-NO—-N

A NM<F OO

data
36 12

—
Q
Q
-
0

MOMMmMOMM
OCOOOO0OOHANKT
AT NNN

X X X
Ooooooeee

TAANNITLODOANM
IOMMmMMmMmoMm =

10 1 hex 20 21 24 23 29 30 33 32

11 1 hex 22 23 26 25 31 32 35 34
12 1 hex 23 24 27 26 32 33 36 35

elolo)e]
eleolole]
ned e e

1=

—A— 0
D NM<

O =

10 1.00
11 1.00
12 1.00
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— 95 LOAR
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----- ] w 1 ~

$> cd <$E-P1>/serial
$> make

é> cd ../run

$> Is eps_fvm O—RED21—IILDAERFER
eps_fvm
$> _/eps_Fvm
e ETHRX eps FvmlE<$FVNM>/run IZERBINS,
1+
* /N\JJ

— <$E-P1>/run/fvmmg.ctrl
— <$E-P1>/run/fvm_entire_mesh.dat

— T7AILE<ST-P1>/runlZFT HERBRLTHEIDLELRH S,

ti 73

#MGCTRL
#S-GRID

— <$E-P1>/run/fvm_entire_mesh_results.inp(&ZEE)

o MicroAVSA#EH A

#S-GRI1D-R-UCD

49
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N .y N 2 S N
vIal—i3a—k:eps fvm
H#MGCTRL
<$\E/—P1>/rurlll <$§SP16>F>|rDun/
mmg .ctr
9 fvm_entire_mesh.dat

FEZBMAFRDERE gektvs17—4
(BFEE) (& FEE)

o
\
DR CD R I7 A ILAVSR T
<$E-P1>/run -
fvm_entire_mesh (BFREE)

—____results.inp
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ATREIGR

ML ER o B B

e [fvm_entire mesh results.inplZMicroAVSIZ&>TA
BYHENTES,

51
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— Ay a Rk, BRT—4H

—ET&E =174
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095 LDEE

$> cd <$E-P1>/serial
$> cat eps fvm.f ATOT 5L

program eps_fvm

use eps_fTvm all
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

call eps_fvm i1nput_grid
call poi_gen

call eps_fvm solve

call output ucd

end program eps_ fvm

53
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[eps fvm L8 : AL (1/2)

eps_fvm_all
v ; o — = s
use eps_fun_all EHONEITONTRELIE
o Ta—/)Loayy(@EyIJAYIm
implicit REAL*8 (A-H,0-2) 4257‘;%0))0

call eps_fvm_i1nput_grid

call poi_gen FHMEFL—HM)T7ILSHE

call eps_fvm _solver
call output ucd

end program eps_fvm

http://nkl.cc.u-tokyo.ac. jp/tutorial/eps _fvm tutorial/

http://nkl.cc.u-tokyo.ac. jp/tutorial/eps_fvm tutorial.tar

module eps fvm all
use eps_Tvm util
use eps_fTvm_pcg
use appl_cntl
end module eps_fvm_all



T2K-FVM-01

eps_fvm DAL
#MGCTRL
<$E-P1>/run/ LJ | #5-GRID
fvmmg.ctrl <$E-P1>/run/
fvm_entire_mesh.dat
TERMOROERE e thrys 1T —4
(B HEE) (2 HEE)
—
#S-GRID-R-UCD R I7MILAVSERRH
<$E-P1>/run/ (& FREE)

fvm_entire_mesh
—____results.inp

55
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leps fvm AL I8
Z Dt

program eps_fvm
use eps_fvm_all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

A2 (2/2)

call eps_fvm_input_grid AV AFmHIAH (#S-GRID)

call poi_gen TR RERK

call eps_fvm _solver BV ILN—

call output_ucd AVSH#ER 77/ ILEEH L (S-GRID-R-UCD)

end program eps_fvm

56
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program eps_fvm
use eps_Tfvm_all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

call eps_fvm_input grid Ay iR AIAH (#S-GRID)
call poi_gen YO RER

call eps_fvm solver A D | AT
call output_ucd AVSH#ER I 7/ IILEZHL (S-GRID-R-UCD)

end program eps_fvm
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P £

NODE_tot
NODE_VOL())
NODE_COND(:)
NODE_XYZ(:)
CONN_tot
CONN_node(:)
CONN_COEF(})
FIX_NODE_tot
FIX_NODE_ID(})
FIX_NODE_COEF())
FIX_NODE_VAL()
SURF_NODE._tot
SURF_NODE_ID(})
SURF_NODE_FLUX(:)
BODY_NODE._tot
BODY_NODE_ID()
BODY_NODE_FLUX()

X2 (eane fvum 11t
KEA\T PO IV L

[REIIRr R 7

NODE._tot
NODE._tot
3*NODE_tot

2*CONN_tot
CONN_tot

FIX_NODE._tot
FIX_NODE_tot
FIX_NODE_tot

SURF_NODE_tot
SURF_NODE_tot

BODY_NODE._tot
BODY_NODE._tot

58

11l !)

A
BRAE
BERMpER
BEREDERGRT)
AR TAETAHE
ARITAETAHERESR
ARITAET14RE
TAVILEREFHERERY
TA)VILEREZHERERES
TAVIURREHRE
TAVIURREHE
JARVERFHERERIY
JMRUERFHBERERES
JARVEREFHTIVIR
FEREMERZHERERY
RERRERAFHERERES
FREERERZHOIVIR

i
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[ens fvm IALEE - Xwy< 5 25 A
o \J IVIII J /NN ke " 7 o o =l JY

subroutine eps_fvm_input_grid
use hpcmw_eps_fvm all
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

character(len=NAME_LEN) :: member

character(1en=80 ) :-: LINE
IC
I +
1IC | MESH INPUT |
HC dremm—mm——aeee
1C===
open (22, file="fvmmg.ctrl®, status="unknown®)
read (22,*) NX, NY, NZ
close (22)
IUNIT= 11
open (IUNIT,file= “fvm_entire_mesh.dat", status="unknown-®)
1C
1C-- NODE

read (IUNIT, *"(10110)") NODE_tot
iT (NODE_tot.ne.NX*NY*NZ) then

write (*,"(a)") "incosistent test.grid and test.mesh 111"

call hpcmw_eps_fvm_abort
endif

allocate (NODE_VOL(NODE_tot), NODE_COND(NODE_tot),
& NODE_XYZ(3*NODE_tot))

do i= 1, NODE_tot
read (IUNIT,"(i10,5e16.6)") ii, NODE_VOL(i), NODE_COND(i),
& N (NODE_XYZ(3*1-3+k), k=1, 3)
endao

>

59

X
~
t..)
Ol
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C
N

B EEAZER S R D
BERH, AVSH A
RIZIE

SFERIFTWMDBH
A FH

NODE_tot:
TR R



T2K-FVM-01

[eance fvm 14N IEH
o S iV | N
I1C
1IC-—- NODE
read (IUNIT, "(10i10)") NODE tot

iT (NODE_tot.ne.NX*NY*NZ) then
write (*,"(a)") "incosistent test.grid and test.mesh 111"
call hpcmw_eps_fvm_abort
endif

allocate (NODE_VOL(NODE_tot), NODE_COND(NODE_tot),

&

do 1= 1, NODE_tot

NODE_XYZ(3*NODE_tot))

o
S
'

C
N

read (IUNIT,"(i10,5e16.6)") ii, NODE_VOL(i), NODE_COND(i),

&

enddo

12 EF#:
-.000000E+00
-.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
-.000000E+00
-.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00
.000000E+00

1

O©CoO~NOOOUhWNPE

10
11
12 1

RPRRPRRPRRRPRR

NODE_tot

000000E+00

EXES SREN
NODE_VOL (i)

1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00
1.000000E+00

ERWnEE
NODE_COND(i)

5.000000E-01
1.500000E+00
5.000000E-01
1.500000E+00
5.000000E-01
1.500000E+00
5.000000E-01
1.500000E+00
5.000000E-01
1.500000E+00
5.000000E-01
1.500000E+00

BERoIDXEE

NODE_XYZ(3*i-2) NODE_XYZ(3*i-1) NODE_XYZ(3*i)

(NODE_XYZ(3*1-3+k), k=1, 3)

5.000000E-01
5.000000E-01
1.500000E+00
1.500000E+00
5.000000E-01
5.000000E-01
1.500000E+00
1.500000E+00
5.000000E-01
5.000000E-01
1.500000E+00
1.500000E+00

ERPIDYER

[>
N
o

C
N

-000000E-01
-000000E-01
-000000E-01
-000000E-01
-500000E+00
-500000E+00
-500000E+00
-500000E+00
-500000E+00
-500000E+00
-500000E+00
-500000E+00

ERDIDZER

NNNNRFRPRPERPEROOOO

o1
~—
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[eps fvm AL -

read (IUNIT,"(10i10)") CONN_tot
allocate (CONN_NODE(2*CONN_tot), CONN_COEF(CONN_tot))

read (IUNIT,"( 2i10, 3e16.6)") inl, in2, AREA, D1, D2
CONN_NODE(2*i-1)= inl

)= 1n2

C1 = NODE_COND(in1)
C2 = NODE_COND(in2)

CONN_COEF(i)= AREA / ( D1/C1 + D2/C2 )

ORI TAET4#%8: CONN_tot
1.
.000000E+00

0O0O0000E+00

-.000000E+00
.000000E+00

-.000000E+00
-.000000E+00
-000000E+00
-.000000E+00
-.000000E+00
-.000000E+00
-.000000E+00
-.000000E+00

1C
1C—— CONNECTION
do i= 1, CONN tot
CONN NODE(2*i
enddo
20
1 2
1 3 1
1 5 1
2 4 1
6 10 1
7 8 1
7 11 1
8 12 1
9 10 1
9 11 1
10 12 1
11 12 1
E1l E2 S

- RRERER

E1= CONN_NODE(2*ic-1)
E2= CONN_NODE(2*ic)

5.000000E-01
5.000000E-01

5.000000E-01
5.000000E-01

5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
5.000000E-01
dl:E1Ei~

1% 57 mn ER

o1 01 01 O

5
5
5
5
5
5
5
5

==

b I =N
AR T4E T 4158k

.000000E-01
.000000E-01

.000000E-01
.000000E-01

.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01
.000000E-01

d2:E2E iy~

5 R R

AF(2/5)

CONN_tot:

BARITAETAH
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ARAIFAICL D ZRB AL
HMRICEAT DY

M%g%&wmm%= EEETER
k i .
Zd T (T, -T,) +Z‘% — +Zs,dq,d+VQ 0
A ERSEREA FREN
BB
L EMEEE
V, (BRI
S FRHEEE

di; ERPLALREFETDIEAE
q FXEIIVIAX

Q AEHRZ

T,z EREE
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[eps fvm JALIE

IC
1C-—- CONNECTION

read (IUNIT,"(10i10)") CONN_tot
allocate (CONN_NODE(2*CONN_tot), CONN_COEF(CONN_tot))

do 1= 1, CONN_tot
read (IUNIT, ( 2110, 3el6.6)"
CONN_NODE(2*i-1)= inl
CONN_NODE(2*i )= in2
C1 = NODE_COND(inl)
C2 = NODE_COND(in2)

) 1nl, In2, AREA, D1, D2

CONN_COEF(i)= AREA / ( D1/C1 + D2/C2 )
enddo
AREA
D1 D2
inl o o in2
A=C1 A=C2

Si ie
ZQM%QTT+Z T, —

k 74_7 e e
i A j

CONN_COEF

)+ Z Sid Gig +ViQi =0
d

U%UH/:MML
ORI TAETA1EH

AF(2/5)

CONN_ tot:
AR TAETAH
(INZE2{ET HEIEXTAR

THER)

EXAD DEtEEXI]E
LTLS

B
ki —— 4

BREBATH DR AR
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==%

leps_fvm JALIE : Ay a5k
TA)IUEREH

1C

A7 (3/5)

1C—— DIRICHLET AREA
read (IUNIT,"(10i10)") FIX NODE_tot
allocate (FIX_NODE_ID(FIX NODE_tot), FIX_NODE COEF(FIX_NODE_tot))
allocate (FIX_NODE_VAL(FIX_NODE tot))
do i= 1, FIX_NODE_tot T;| DIST
read (IUNIT, "(il0, 3el6.6)") & (—
& FIX_NODE_ID(i), AREA, DIST, FIX_NODE_VAL(i): T,
icel= FIX_NODE_IDCi) T.
COND= NODE_COND(icel)
FIX_NODE_COEF(i)= AREA / (DIST/COND)
enddo
6 TAVILEREHEZ5ZHEFRH: FIX_NODE_tot
2 1.000000E+00  5.000000E-01  0.000000E+00
4 1.000000E+00  5.000000E-01  0O.000000E+00 FIX_NODE_COEF
6 1_.000000E+00  5.000000E-01  0.000O00OE+00
8 1.000000E+00  5.000000E-01  0.000000E+00
10 1_.000000E+00  5.000000E-01  0.000000E+00
12 1_.000000E+00  5.000000E-01  0.00000OE+00 Sie
BEXES BREERS ARELERIOEM] BRET e —Ti)
FIX_NODE_ID(ib) FIX_NODE_VAL(ib)
e
(T, —T)+ Sie S04, +V.Q =0
|dqm

Yot

dk.

k

1oa

d- Be
2
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leps_fvm JALER : Ay a5k IA A (4/5)
JATBREH

1C
1C-— NEUMANN
read (IUNIT,"(10i10)") SURF_NODE_tot
allocate &
& (SURF_NODE_ID (SURF_NODE_tot), SURF_NODE_FLUX(SURF_NODE_tot))
do i= 1, SURF_NODE_tot
read (IUNIT, "(i10, 3el16.6)") SURF_NODE_ID(i), AREA, FLUX
SURF_NODE_FLUX(i)= AREA*FLUX
enddo
6 JAIVEREHESZIHEZRH: SURF_NODE_tot
1 1.000000E+00 1_.000000E+00
3 1.000000E+00 1.000000E+00
5 1.000000E+00 1.000000E+00 AREA
7 1.000000E+00 1.000000E+00
9 1.000000E+00 1.000000E+00
11 1.000000E+00 1.000000E+00
ERES BRREES FRETTYIRQS FLUX ®
SURF_NODE_ID(ib)
S

Zd TT)Z

ki

ﬂk

- (TiBe _Ti)+ ’ ViQi =0

d

SURF_NODE_FLUX
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[eps fvm JJLIE

: Ay 1 FZEHIAH (B/5)
RIEFEE

IC

4 FERREEZALERH
:C-- BODY FLUX = _ . 5 1.000000E+00
read (IUNIT,"(10i10)") BODY_NODE_tot o 1 00000000
allocate (BODY_NODE_FLUX(NODE_tot)) 7 1.000000E+00
do i:dla BODY_NO%E_tot ) : 8 1.000000E+00
read (IUNIT, *(i10, 3e16.6)") icel, FLUX = _ .
BODY_ NODE_FLUXCicei)= FLUX * NODE_VOL(icel) BRES BROTYIRQV
enddo
S. S
ik ie 0
Z d d (Tk _Ti)+z d (TiBe _Ti)+zsidqid W 0 FLUX
k k| ki e 1 d
A A A ®

BODY_NODE_FLUX
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program eps_fvm
use eps_Tfvm_all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

call eps_fvm_input_grid Ay g A A (#S-GRID)
call poi_gen TR O RERL

call eps_fvm solver A D | AT
call output_ucd AVSH#ER I 7/ IILEZHL (S-GRID-R-UCD)

end program eps_fvm
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2

p. £
NPLU
D()

PHI()

BFORCE()

index(:)

item(:)

AMAT(:)

<k Y XE

R

2
Al Bl

NODE._tot

NODE_tot
NODE_tot
0:NODE_tot
NPLU

NPLU
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i
¥
g

Z (ens fvm nca)
AN\ L MO ivViii MYy /

RE

I — RABX BRI RIS AR #a %k
I —RARKFRIN IR0 5T
EIT—RABXRMBATIL

EIT—RABXGANIIL
FRETMIOREXM AR ERES A — R EREES GEx ARS8
FREUIMIVRAFERARS BERBSA—RTEMES GEXARDER(F)ES)

1Z%hzK 12t A AANTEERE H— Y [ 4=f] 5|
PREX X T/ AIFEM AR X RBE /M- ANJUIINMERGY!

+

FEFEANART DHZEIRINT D

Compressed Row Storage;&z{# FF
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4= & .
THIRIMILEEA~DEA
(EB) X BRS DHEHEM, BRITHIAT A
Compressed Row Storage (CRS)
D (i) XS (EH, i=1,N)
index(i) FEXBMSHICEITS—RTEIIGELES)
(%8, i=0,N)
iten(k) FHARSDERGDES
(2%, k=1, index(N))
AMAT(K) JEX AR
(E#, k=1, index(N))

{Y}= [A]l{X]

do i=1, N
Y(i)=D(i)*X(i)
do k= index(i-1)+1, index(i)

Y(i)=Y(i) + AMAT (k) *X (item(k))
enddo
enddo
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THRIRILIE : B ITHI=>ETHR/EE

1 )

all a12 e al N -1 al N Xl yl
a21 a22 a2, N-1 a‘2, N X2 y2
R
aN—l,l aN—1,2 a‘N—l,N—l aN—l,N XN—l yN—l
i aN,l aN,Z aN,N—l aN,N | XN ) L Yn )
{Y}= [A]{X}
do j=1, N
Y(j)=0.d0
do i=1, N o
Y()=Y() + AG, j)*X (i)
enddo

enddo
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Compressed Row Storage (CRS)

—

-

1.1 24
4.3 3.6
0 O
0 41
3.1 95
0
6.4
9.5

o O O

0 25
5.7 0

0 098
104 O
6.5 0
25 0
1.3 9.6

0
1.5
2.5

11.5

0

0

0

37 0 91
0 31 O
2.7 0 0
0 43 O
124 95 0
1.4 231 131
31 0

51.3
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Compressed Row Storage (CRS)
000000060
1.1]| 24 3.2

G ; : : NODE_tot= 8
®| o 5 |
9 43| 3.6 2.5 3.7 9.1 *t i i 73
| @ @ ® D(1)= 1.1
5.7 1.5 3.1 D(2)= 3.6
© 3 6 @ D(3)= 5.7
o : i s 2
© 3| %5 |0 115 43 D(6)= 12.4
D@06 ® @ D(7)= 23.1
D(8)= 51.3
o 6.5 12.4] 9.5
© ® | @
© 6.4 | 2.5 14 |23.1]131
@ | ® ® | @
o 95| 1.3 |96 2 1l 51.3
@ ®|® ®
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Compressed Row Storage (CRS)

T2K-FVM-01

@ o ©
5 ® S0 a0
SICTEIN MO
50 |30 J
NS IS
SO|26[26|36
NS J028 |ie2e
20 e
s{SIEIC HONIC RO INIOIRIS I
000
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Compressed Row Storage (CRS)

[y

0 112432 2
@@ | ®

(2 3643|2537 (91| ,
@10 ® | ®|®

o 57 | 1.5 | 3.1 5
@|1® | @

@ |98 41|25 27 3
@] @6 |®

5 11.5/3195(104/43 |
ORROREORECRNY)

6 12.4| 6.5 | 9.5 5
® | | 9| @

(7 231/ 6.4 | 25|14 (131] ,
@12 |9 |®|®
© 513/ 95| 1319631
® 12| |@]|®

index(0)= O
index(1)= 2
index(2)= 6
index(3)= 8
index(4)= 11
index(5)= 15
index(6)= 17
index(7)= 21

Index(8)= 25

index(i-1)+1~index(i)FEB A i1TE DIEXH AR S

NPLU= 25
(=index(N))
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Compressed Row Storage (CRS)

JEXT 5
o L2432 ,
® | 21]6,2
o 36|43 |25[37]91| ,
@ | D3@4]®,5|®,6
© ' 2
(4] 3
@ 15|31 95104143 ]
® (D.12®,13(3),14(3),15
0O 12453 93 ,
® |3.16(D,17
© 214 25] 1411,
@ |2.18(3,19(6),20(8) 21
@ 513/ °5[13]96]31 ] ,
®,22(3,23(@),24/®),25

index(0)= O
index(1)= 2
index(2)= 6

Index(3)= 8

Index(4)= 11

index(5)= 15
index(6)= 17
index(7)= 21

Index(8)= 25

index(i-1)+1~index(i)FEB A i1TE DIEXH AR S

NPLU= 25
(=index(N))
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Compressed Row Storage (CRS)

1124132
® 21|62
36| 43]25[37]91 Bl

@ D3| @4|®5]®.6 item( 7)= 5, AMAT( 7)= 1.5

%1 513 EX item(19)= 3, AMAT(19)= 2.5
% [5]5

98 | 4.1|25 |27
2,9(©,10®,11
11.5| 3.1 | 9.5 |10.4| 4.3

® (,12(2,13(3,14(D,15
12.4| 6.5 | 9.

13.1

3 ,20(®,21
91.3/ 95 (13|96 | 3.1
2,22(3,23(®,24(®,25

Q00000006
®
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Compressed Row Storage (CRS)

S

2.4
@,1

3.2
®,2

@.00

4.3
@,3

2.5
@,4

3.7
®,5

9.1
®,6

@.0"

1.5
®,7

3.1
@,8

® &

4.1
2,9

2.5
®,10

2.7
®.11

=
@'01

3.1
@,12

9.5
2,13

10.4
3,14

4.3
@.15

=
N
@L

6.5
3,16

9.5
@,17

Qo
H

6.4
2,18

2.5
3,19

1.4
®,20

13.1
®,21

o1
=
®'oo

9.5
2,22

1.3
.23

9.6
@,24

3.1
®,25

D (i) AT (ES i=1,N)
index(i) FEXTARRDEHICET H5—RTERS!
GELES) (%, i1=0,N)
item(k) FEXNARTDERG)ES
(BB#, k=1, index(N))
AMAT(K) JEXARLS
(2%, k=1, index(N))

(Y}= [A] {X}

do i=1, N
Y(i)=DC(i)*X(i)
do k= index(i-1)+1, index (i)
Y(i)= Y(i) + AMAT (K)*X (item(k))
enddo
enddo
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[ens fvm
Po_

=

I

IViid |_J

= »

1C
!C***
1C*** POl_GEN
!C***
1C
IC generate COEF. MATRIX for POISSON equations
1C

subroutine POl_GEN

use eps_Ttvm_all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

integer, pointer :-: IWKX(:,:)
1C
IC +——————- +
1IC | INIT. |
IC +——————- +
1C===
1C
1C-- MATRIX

nn = NODE_tot

allocate (BFORCE(nn), D(nn), PHI(nn))
allocate (index(0:nn))

BFORCE= 0.dO
PHI= 0.dO
D= 0.dO

index= 0
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1 vine_]
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[eps fvm 14
Mo_

1C

1IC-- ETC.
allocate (IWKX(NODE_tot,6))
IWKX= 0

do ic= 1, CONN tot
inl= CONN_NODE(2*ic-1)
in2= CONN_NODE(2*ic )

i1kl= index(inl) + 1
IWKX (inl,1kl)= ic
index(inl )= ikl

1k2= i1ndex(in2) + 1

IWKX (in2,1k2)= ic

index(in2 )= i1k2
enddo

do 1= 1, nn

index(1)= index(i-1) + index(1)
enddo
NPLU= index(nn)

allocate (item(NPLU), AMAT(NPLU))

79

(FEF) IR AR HE
(FEZ%) JEX A Rl 3 i H

index(in):
FEZDERNARDH
(BLES)

IWKX(in,1-6):
éLEEiEE4T\ﬂt'k+£E|j24AqT\

H X>IRvVv/727r A2l VE R 24

O+ T4ET«ID
(CONN_NODE)
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1 v

.rens /m 1AL
P

1C
1C-- ETC.

=

allocate (IWKX(NODE_tot,6))

IWKX= 0

do ic= 1, CONN tot

inl= CONN_NODE(2*ic-1)
in2= CONN_NODE(2*ic )

1kl= 1ndex(inl)
IWKX (inl,i1kl)=
index(inl )=

1k2= 1ndex(in2)

IWKX (in2,1k2)=

index(in2 )=
enddo

do i= 1, nn

+ 1
ic
ikl
+ 1
ic
ik2

index(1)= index(i-1) + index(1)

enddo

NPLU= index(nn)

allocate (item(NPLU), AMAT(NPLU))

=
e

80

index(in):
FERDIEXNARDH
(BLES)

NPLU:
(FF3F) It A Ao D 23R
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[eps fvm]

1C===

IC +——

1C===

1 vine_]

5
:
L
3

<

do i= 1, NODE_tot
do j= 1, index(i)-index(i-1)
k= |ndex(| 1) + ]

iIc = IWKX(1,]j)
inl= CONN NODE(Z*lc 1)
in2= CONN_NODE(2*ic )

1T (inl.eqg-.1) then
1tem(k)= iIn2
else
1tem(k)= inl
endif
enddo
enddo

do icel= 1, NODE tot

BFORCE(icel)= BFORCE(icel) + BODY_NODE_FLUX(icel)
enddo

do i= 1, NODE_tot
do j= index(i-1)+1, index(i)
icon= IWKX(i j—|ndex(| 1))
AVAT(j)= —CONN _COEF(icon)
D (1)= D(1) + CONN_COEF(icon)
enddo
enddo
deallocate (I1WKX)

81

index(in):
FERDFEMNARTH
(BLES)

IWKX(in,1-6):
BEZRDIEXNABRITD
ORI T4ET4ID
(CONN_NODE)

1tem(k):
EXI A RS (FIES)
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ARAIFAICL D ZRB AL
HMRICEAT DY

M%g%&wmm%= EEETER
k i .
Zd T (T, -T,) +Z‘% — +Zs,dq,d+VQ 0
A ERSEREA FREN
BB
L EMEEE
V, (BRI
S FRHEEE

di; ERPLALREFETDIEAE
q FXEIIVIAX

Q AEHRZ

T,z EREE
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SRR DORDERK
BXRilCEHITHBIVELY

_, S BERERE AW
pEERLoMzE  BREEESR  Shass s
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SRR DORDERK
BXRilCEHITHBIVELY

SI Sle . .
_Z ‘ (Tk _Ti)_Z (TiBe _Ti)_zsidqid -ViQ =0
= Ay dy die d
+ e _ 1€
/1- ﬂ’k /Ii
- —] "it A
BEEREOMEE aEEEER %Egii g%
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SRR DORDERK
BXRilCEHITHBIVELY

_Z d Sikd (Tk _Ti)_

ie

K ik + ki e %
ﬂ’i ;tk ﬂ“i
S, S.
— I T 4 ik
k dlk 4+ dki ‘ Zk: dlk 4+ dki
A A A A

(TiBe _Ti)_zsidqid _ViQi =0
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SRR DORDERK
BXRilCEHITHBIVELY

_Z d Sikd (Tk _Ti)_z Sfe (TiBe _Ti)_zsidqid _ViQi =0

k Ik_|_ ki

D (AR5

/1_|ie
Zk: diks_li_kdki | Z iBe +Ze:d_::T Zsldqld +ViQ
A A A

jfe Ti_ Zk: d _Zsldqld +VQ +Z dle T Be

Ik ki e e

s 4 ;tk A

AMAT(?IE?«J&! EJ?."
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[eps fvm LB : <) O R AR (3/5)
ﬁﬁﬁ%m

do i= 1, NODE_tot ] | ]
do j= 1, index(i)-index(i-1)
k= index(i-1) + j S S
I R Do
ic = IWKX(1,])) i K
inl= CONN_NODE(2*ic-1) d,, dy — d; | dy
in2= CONN_NODE(2*ic ) iiif ii" /2/4"2/
if (inl.eq.i) then L i | N i K |
item(k)= iIn2
else 0! oS,
opigemio= inl = E ,Sidqid +ViQ; + E , Be
enddo d — e ie BFORCE(£34)
enddo!C===

1¢ BODY_NODE_FLUX
(o +

1C o mmm o

do icel= 1, NODE tot

SSORCE(iceI): BFORCE(icel) + BODY_NODE_FLUX(icel)
en (0)

do 1= 1, NODE_tot
do j= index(i-1)+1, index(i)
icon= IWKX(n,J- |ndex(| 1))
AMAT(j)= -CONN_COEF(icon)
D (1)= D(1) + CONN_COEF(icon)
enddo
enddo
deallocate (IWKX)
1C===
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[eps fvm JALEE .

enddo!C=== S
G 4 . :Zsidqid +V,Q; + § ,
1IC | INTERIOR NODEs + BODY FLUX | d e
IC 4
1C===

NEREMRE

do 1= 1, NODE_tot
do j= 1, index(i)-index(i-1) - DA S)
k= index(i-1) + j
ic = IWKX(1,]))
inl= CONN_NODE(2*ic-1) Si Si.
in2= CONN_NODE(2*ic ) +
_ Z d. d, Z _
|f_(|n1keq-!)2then g SO, By e 1€
T =

e:sgm( ) " | ﬂll A«k

item(k)= inl

dif
aﬁgol CONN_COEF

do icel= 1, NODE_tot
350RCE(icel)= BFORCE(icel) + BODY_NODE_FLUX(icel)
enddo

do i= 1, NODE_tot
do j= index(i-1)+1, index(i)
icon= IWKX(Q,]J- |ndex(| 1))
AMAT(J)= -CONN_COEF(icon)
D (1)= D(1) + CONN_COEF(icon)
enddo
enddo
deallocate (IWKX)

AMAT (JExt A 47) |

k

A

dfe-ﬂBe
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[eps fvm LB : T M) O R AR (4/5)
TA)OUERENH (RERERTE)

1C
IC +t——————————— +
1IC | DIRICHLET |
UC dremmmmm——=ee
1C===
do 1= 1, FIX NODE_tot
icel= F1X NODE ID( )]
D (icel)= (icel) + FIX_NODE_COEF(1)
BFORCE(icel)= BFORCE(IceI) aF FIX NODE_COEF(1)*FI1X _NODE_VAL(1)
c enddo
He=—=

D (X ARKS)

o

Si Ska Si
Zk:d K +Z ) T‘_Zk:d a

ik Ki ik Ki

A A A A Ts

I _
FIX_NODE_COEF T,

—ZS.dq.d +VQ +Z g crorcEED)
7

FIX_NODE_COEF * FIX_NODE_VAL

89
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[eps fvm LB : T M) O RAE R (5/5)
JAREREH (REERRE)

1C
e e +
1IC | SURFACE FLUX |
UC drommmmmeeme——=—
1C===
do 1= 1, SURF _NODE_tot
iceI: SURF NODE_ID(i1)
BFORCE(icel)= BFORCE(icel) + SURF_NODE_FLUX(1)
enddo
1C===
return
end

S, Sie S,
Zk:d' kdk_+2 | Ti_zk:d_ T

ik 4 ki e ie ik Ki

"

CL

T

Il
M
%
-

_|_

<
A:}

_|_
M

CL

SURF_NODE_FLUX
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program eps_fvm
use eps_Tfvm_all

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

call eps_fvm_input_grid Ay g A A (#S-GRID)
call poi_gen YO RER

call eps_fvm_solver L8R ) )L N—
call output_ucd AVSH#ER I 7/ IILEZHL (S-GRID-R-UCD)

end program eps_fvm
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=
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[ens fvm 1AL
r’

1 vine_]

=

subroutine eps_fvm_solver

use eps_Ttvm_all
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

EPS = 1.d-8
ITR = NODE_tot

call eps fvm_solver_ CG
( NODE_tot, NPLU, D, BFORCE, PHI, EPS,
ITR, IER |ndex item, AMAT COMMtime)
ISET= ISET + 1

Qo Ro

open (11, file=“fvmmg.ctrl®, status="unknown®")
read (11,*) NX, NY, NZ
close (11)

1S= NX*NY*NZ/2 + NX*NY/2
do 1= 1S+1, iS+NX

write (*,"(i8,3(1pel6.6))") i, PHI(I)
enddo

end subroutine eps_fvm_solver

92
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 Conjugate Gradient;%, BELTICG %
- RORRVCGNEERE IREE
o XIFRIEEE1THI (Symmetric Positive Definite: SPD)
— FEOARIFILDI L TXITAI{X}>0
- XA >0, £EHE>0, 287 1T7HIX>0&REE
— (AS—FEK)BMEE, i, LY . Ra—FDIFEESPD
e 7ILOYRX L
— &2 T & (Steepest Descent Method) D Z &
_ x0= XD + gp
o X0: RIERE, pO): FEREAIUMIL, o EE)
- BREEREYETHEE VYAV ETR/INET BE5H5{0E
KHB
— FMESE XIS
o BIZIE: FIERIBUEREN (F2hR) 1 (FEILHRR)
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HEQEEDTIVTIX L

Compute r®= p-[A]x©® ,— ¢ +
for i= 1, 2, . ¢ TT?I’\OI‘”/{E
TR o ROP LI
Pi-= rti= z=4- N =¥ NET
if i=1 o« NJKMILEFUZ DM
pM= 7©
else
Bi-1= Pi-1/Pi_2
pO= zG-D + B pG-D
endif _
a®= [AIp® XD RIRL
o; = pi/pMg® _
X(i): X(i—l) + aip(i) ai ij7_

r= rG-0 _ o.qd
check convergence |r]|

D
>
o
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AILEAERGOEEDOTILTVX L

Compute r®= b-[A]x©O
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= G-
pi—]_: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7(0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
p(l): z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
q(i): [A]p(i)
a; = pi_/pMg®
x(M= x(-1 + ¢.p®
r(i): r(i—l) _ (Xiq(i)
check convergence |r}|

D
>
o
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HITALEER {+ 21 WBLE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (PCG)

Compute r®= b-[A]x©® e _ NI |
for i= 1, 2, . ERICOLHREZFTET:

solve [M]z(-D= G-

pi = r-0 zG-D {z} = [I\/I ]_1 {r}

if i1=1

i;l;j = ELLEITH IDETENDE
= SG T, san M R[A]Y, [M]=[A]

Ul _

g:i)z [Ei]l%l()i)q(i)_ RABDHILIE : KD $1T5

Kon ra PG M[*=[A]%, [M]=[A]

check convergence |r]|

SMEART—)T FEE=81>
M[*=[D]", [M]=[D]

D
-



XERAr—)>, myvaEfiLE

o RILEESTHIELT, £HEDITHD X AR D H 7 HY H
L=1T5IZaILE1TE [M] &F B,
— AR —124, BaE (point-Jacobi) B ALIE
D, 0 0 0
0 D, 0 0
M]=] ...
0 0 D,, O
0 0 0 D,

e solve [M]zUG-D= rG-DENSIGZEIZHITIHIEEE

[ZRDBZENTES,
e FHELERETIIINET S,
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[ens fvm IALIE - )
A VI /ANl = S
IC
!C***
IC*** CG
!C***
IC
subroutine eps_fvm_solver_CG
& ( N, NPLU, D, B, X, EPS, ITR, IER,
& index, item, OEF)

use eps_Tvm util
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

real (kind=kreal), dimension(N) :: D

real (kind=kreal), dimension(N) :: B

real (kind=kreal), dimension(N) :: X

integer , dimension(0:N) = index
integer , dimension(NPLU):: 1tem
real (kind= kreal) dimension(NPLU):: COEF
real (kind=kreal) :: EPS

integer :: ITR, IER
integer :: P, Q, R, Z, DD

real (kind=kreal), dimension(:,

:), allocatable, save
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[ens fvm IAMLIE -
\—!I~l\.’ 1 VI | /AN ™ ke
IC
IC +——————— +
IC | INIT. |
IC +——————— +
1C===
iT (.not.allocated(W)) then
allocate (W(N,4))
endif
X= 0.dO
W= 0.dO0
R=1
Z = 2
Q=2
P =3
DD= 4
do 1= 1, N
W(i,DD)= 1.0D0 / D(i)
enddo

W(i, 1)= WG, R)
W(i,2)= W@, 2)
W(i,2)= W, Q)
W(i, 3)= Wi, P)

{r}
{z}
{a}
{p}

W(i,4)= W(i,DD) = 1/DIAG

{44

L

-

Compute r®=

for

D
>
o

99

IN—(2]7)

\ [ |

b-[A]x©
=1, 2, .

solve [M]zCG-D= G-
pi_= rG-1 zG-n

if 1=1

pM= z(©

else

Bi-1= Pi-1/Pi_2

p(D= zG-D + . pG-D

endif

qO= [A]pD®
o = pi-1/Pg®

x(D= x(- 4+ g p®
r= rG-0 - g.q®

check convergence |r]|
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A\
[ens fvm I1ALEE - JIL/\N—(2/7)
MY Vil N - S 7V 7 B \ & ./
:g o + Compute ro= b—[A]X(O)
e 1INIT- 1 for i= 1, 2, ..
IC=== solve [M]zCG-D= G-

iT (.not.allocated(W)) then

I = i-1 i-1
engifocate (W(NP,4)) 9|—1_ r(' ) Z(' )
X= 0.d0 if i1=1
W= 0.do pM= z(®
R=1 else
Z =2 ~
Q=2 Bijl_ pi-_1/Pi-2 )
DD= 4 pM= zG-1) ¢+ B, pGi-1
do i= 1, N endif
en\(/jvg:) ,DD)= 1.0D0 / D(i) gM= [A]p(l)_ _
oo Tcomm= 0.dO (D= x(i-1) 4 (Xip(')
o= rd= G- - g q®
ST DEE (FjALER) check convergence |r]|
THHEE, REZITHEMEN end

BV, FHECHITHEN
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[ence fvm 1AM -
\—'I~l\_1 VI | /ANl -
1C
(OSSP S
'C I {r0}= {b} - [Al{xini} I
!C:::
do i= 1, N
W(i ,R) = D(i)*X(i)
do j= |ndex(| 1)+1, index(1)
W(i,R) = W(i,R) + COEF(g) * X(item(j))
enddo
enddo
BNRM2= 0.0DO
do i= 1, N
BNRM2= BNRM2 + B(i) **2
W(i,R)= B(i) - W(i,R)
c enddo
1C===

‘L

101

i//,

—(3/7)

9 v ' \ \JI |

Compute r®= b-[A]x©®
for i= 1, 2, .
solve [M]z@-D= rG-1
Pi_1— r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7 (0
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
p(l): z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
g™= [A]p®
o; = pi_llp(i)q(i)
x(MD= x(@@-1) 4 (lip(i)
rM= pG-1) _ (liq(i)
check convergence |r}|

D
>
o
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do 1= 1, N
w(i, R) = D(i)*X(i)

do j= |ndex(| 1)+1, index(1)

W(i,R) = W(i,R) + COEF(j) * X(item(j))

enddo
enddo

BNRM2= 0.0DO

do i= 1, N
BNRM2= BNRM2 + B(i) **2
W(i,R)= B(i) - W(i,R)

enddo

BNRM2=|b|?2
HETIRHIEIZER

‘L

J v '

102

./o

—(3/7)

\\JI |

Compute r®= b-[A]x©®
for i= 1, 2, .
solve [M]z@-D= rG-1
Pi_1— r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7 (0
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
p(l): z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
g™= [A]p®
o = pi-/pMg®
x(MD= x(@@-1) 4 (Xip(i)
rM= pG-1) _ (Xiq(i)
check convergence |r|

D
>
o
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\\
[ens fvm IALIE -~ 1L/ N—(4/7)
MY Wil I N - S 7V 73 \ 7 1 /
1IC _
i do L= 1, ITR M = 1, 2,
IC +mmmmmmmmmmm e (-1)= p(i-1)
|C | {z}= [Minv]{r} | SOI\_/e ([il\fg)z Gi-1) r
!C::; _______________ pi—l_ r y4
dowi: % Nw DD) * W(i,R it 1=1
- endgo™ ¥ MR THELDD pW= 2(©®
T else
1C _
b Bi-1= Pi-1/Pi2
1 '_559:_@?3?_' p(MO= zG-D + g pG-D
=== s Boal endif
do i= 1, N i)— i
Oﬁﬁoz RHO + Wi ,R)*W(i ,Z) q(l)_ [A]p(l()i) Q)
I1C=== enado a’i - pi—]./p q

x(M= x(-1 4+ o.p®
rd= rG-0 - ¢ q®
check convergence |r]|

D
>
o
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A\
JL b Y —
[ens fvm IALEE -~ )L/ \— (5/7)
\IrJ\J_I vili I_l S e = o IV T \g \ l LY 4
b N Compute r®= b-[A]x©®
1C = it ITER=1 R —

i | $B4Z & Mrior Sthorwise | for 1= 1, 2, .. _
et * solve [M]z(-D= rG-D
Ifdg II__e(i 1N) then f?i—l? r(i-1) z(@-1)

\g/gu ,P)= W(i,2) 1f 1=1
_enddo pD= z(®
BETA= RHO / RHO1
dOWF %5 NW(i Z) + BETA*W(i,P) else
1 =
dd s ’ ’ B'_ — p__ /p__
endit (= 2G-1 1 (-1
1C=== pt= z Bi-1 P
I endif
(O T —— ()= O
i€ | {a)= [A1{p} | q [A]gp(i)q(i)
Sl Aj = Pi-1
L do i= 1, N x(D= xG-D + g.p®
W =D * W P , . ,
S R, 0T T - aa®
enddo” ’ check convergence |r|
enddo



T2K-FVM-01

[eps _fvm]

IC
UC A e e
IC | ALPHA= RHO 7/ {p}{a} |
UC A m e e
1C===

Cl= 0.dO

do 1= 1, N

Cl= C1 + W(i,P)*W(i,Q)

enddo

ALPHA= RHO / C1
1C===
UC dremmmmmcmmeee e e e +

'C | {x3= {x} + ALPHA*{p}
¢ | {rj= {r} - ALPHA*{q} |

do 1= 1, N
X(i) = X(i)  + ALPHA * W(i,P)
W(i,R)= W(i,R) - ALPHA * W(i,Q)
enddo

D
o

105

i"n§

—(6/7)

AN A |

Compute r®= b-[A]x©O
for i=1, 2,

solve [M]z@-D= rG-1
Pi_1— r(i—l) Z(i—l)
if i1=1
p(l): 7 (0
else
Bijl: pi—_]./pi—Z )
p(l): z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
g™= [A]p®
o; = pi_/pMqd
x(M= x@-1) 4 aip(i)
r(= pG-1) _ aiq(i)
check convergence |r|
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\3
[eps fvm 1ALVEE -~ )L/ N—(7/7)
MY _ Vil AN - S IV ' g \ 1711/
oz 190 _ Compute r®= p-[A]x©®
engg(F;MZ: DNRM2 + W(i,R)**2 M i: 1, 2,

solve [M]z@-D= rG-1

RESID= dsqrt(DNRM2/BNRM2) o -
;= rG-D zG-1

ifT (my_rank.eq.0) write (*, 1000) L, RESID

1000 format (i5, 1lpel6.6) 1f 1=1
if ( RESID.le_EPS) goto 900 pM= zO®
RHO1 = RHO else
enddo = b—[A]X S /
IER = 1 DNRM2=] |2 Bijl_ Pi-1/Pi-2 ]
900 continue 3 p('): z(@-1) 4 B p(l—l)
BNRM2=| b |2 _ i-1
endif
ITR= L ()= ()
= Nroemn. 1.1 7011 q [A]p
EPS= RESID RESID= |rj/jbi a = pi/pHq®d
return 1 pljl i
x(MD= x(@@-1) 4 aip(l)
end subroutine hpcmw_eps_fvm_solver_CG r= G- _ (xiq(i)

check convergence |r]|

D
>
o
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